

Odpowiedzi na pytania

Pytanie:

**Jak często i w jakich godzinach inspektor ppoż musiałby przeprowadzać wizje lokalne. Chodzi mi m.in. czy inspektor musiałby wykonywać swoje zadania codziennie w urzędzie czy np. 1 raz w tygodniu /oczywistym jest że musi wywiązywać się ze swoich obowiązków**

Odpowiedź:

**Wykonawca** zobowiązany jest do stawiennictwa w siedzibie **Zamawiającego** przynajmniej dwa razy w miesiącu, a także w wyjątkowych, nieprzewidzianych sytuacjach najpóźniej na następny dzień roboczy po wezwaniu telefonicznym przez **Zamawiającego**.

Pytanie:

**Czy posiadają Państwo wersje elektroniczne (pdf lub inne) instrukcji bezpieczeństwa pożarowego.**

Odpowiedź:

Tak. **Zamawiający** posiada instrukcję bezpieczeństwa pożarowego w wersji elektronicznej.

Pytanie:

**Aktualizacja instrukcji bezpieczeństwa pożarowego przeprowadza 1 raz na 2 lata. Czasami zdarza się, że inwestor oczekuje aktualizacji 2 razy w roku.**

Odpowiedź:

**Zamawiający** wymaga aktualizacji instrukcji bezpieczeństwa pożarowego stosownie do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych. Instrukcję należy zaktualizować także po każdej zmianie sposobu użytkowania obiektu lub procesu technologicznego, która wpływa na zmianę warunków ochrony przeciwpożarowej bez względu na czas jaki upłynął od ostatniej aktualizacji. Aktualizacja taka powinna obejmować wszystkie aspekty związane z funkcjonowaniem budynku oraz przepisami przeciwpożarowymi, które mogły się w tym czasie zmienić.

DYREKTOR  
Biura Obsługi Urzędu  
*[Podpis]*  
Przemysław Czechowski